





仙庚岭省级风景名胜区



清水湾畔景区



九郎山森林公园



茶乡花海景区

追风拾野

又是一年清明节,这是缅怀祖先、寄托哀思的日子,也是踏青赏花、 亲近自然的好时节。日前,市文旅广体局推出"追风拾野 乐享株洲"旅 游线路,让你在清明假期,追风拾野,感受春晖渐浓的神农福地。

"追风拾野 乐享株洲"旅游线路推荐景点有仙庾岭省级风景名胜 区、九郎山森林公园、清水湾畔景区、酒仙湖景区、茶乡花海景区、云上

追风拾野,乐享株洲,这个假日,在株洲邂逅春日的所有明媚与 美好。

仙庾岭省级风景名胜区:花醒草萌,春意盎然,仙庾岭"桃花岛"上 一树树娇艳的桃花争相绽放,千亩油菜花田层层叠叠的金黄色花朵如 潮水般涌去远方,游仙女湖,访仙庾庙,登文昌阁,入住耕食小镇,拜读 典藏书籍,领略"耕读继世"的传统文化。

九郎山森林公园:公园内登山步行绿道完备,两侧竹木花卉,花团 锦簇,一步一景。来秋瑾故居探寻鉴湖女侠遗风,到隋唐古寺上林寺祈 福许愿,打卡绿心之巅,众多水库如镶嵌山中的明珠,尽收眼底,九郎山 当之无愧是湘中山水胜地。

清水湾畔景区:漫山遍野的桃花次第盛开,美如仙境,着一席汉服, 泛湖游园,漫步于亭台楼阁,穿梭在万亩桃林,赏桃花、品桃酒,陶醉在 春光里,用相机定格美好时光。当夜幕降临,景区华灯初上,又是另一 种桃花深处、灯火阑珊之美。

酒仙湖景区:景区两岸群山叠嶂,植被郁郁葱葱,湖水碧绿透彻。 暮春之际,伴着幽幽油桐花香,酒仙湖油桐花节也徐徐拉开帷幕,桐花 女神赛、桐花艺术展、千人绘桐花等活动都在此精彩上演。

茶乡花海景区:神奇的云阳山孕育着勃勃生机的茶乡花海,这里倚 云阳大峡谷之险, 揽犀城之秀, 湖光山色, 姹紫嫣红。在此敬茶祖炎帝、 游览茶祖公园、游溪流峡谷、探寻千年古茶树、体验农耕文化,感受生态

云上大院景区:一个名字自带仙气的地方,一块红色沃土。重走茶 盐古道,见证岁月沧桑,登上省内最高日观台,看云海叠嶂、日出奇观,在 漫步云端的地方开满了世界上面积最大的野生云锦杜鹃,赏千年杜鹃,



云上大院景区





2024年4月4日 星期四 责任编辑/朱朝阳 美术编辑/曹永亮 校对/邓建平



高速公路3天免费通行 清明节当天车流最大

雨洁) 4月3日,省高警局株洲支队发布清明假期交 通预测情况和出行攻略,提醒广大群众合理选择出行

清明假期3天,高速公路对7座以下(含7座) 小型客车实施免费通行政策,免费时段是4月4日 0时起至4月6日24时,以驶离出口收费车道的时

4月3日,预计午后出现集中出行车流高峰;17时 至21时期间,株洲市区株洲西、白关、株洲东、朱亭、 茶陵等收费站车流呈现"井喷式"增长,易发生缓行或 拥堵;21时后流量逐步回落。

4月4日(清明节),路网车流高位运行,车型主要 以小型客车为主,以株洲周边高速公路及陵园、墓地 邻近路段短途出行车流为主,预计京港澳高速株洲 虎踞、炎陵西、茶陵等收费站车流有较大幅度增长,个 别收费站车流饱和,易出现缓行现象。预计祭扫出程 高峰时段出现在8时至11时,10时左右流量达到小时 高峰;返程高峰在14时至17时。

4月5日,车流有所回落,上午下午均出现车流高 峰,仍处高位运行。

4月6日,短途返程车流由县市向主要城区汇聚, 预计下午集中返城车流将骤增,14时至19时市区周 边收费站出口路段易出现缓行现象。

高速交警提醒,建议公众在出行前留意路况 信息和气象信息,合理规划出行路线,尽量错时错 峰出行。景区、公墓陵园周边道路祭扫人数较多, 建议合理安排预约祭扫日期及时段,有序祭扫、错

清明假期,株洲西站加开16趟列车

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴 萍 通讯员/ 包卫华) 记者从株洲西站获悉,清明假期,株洲西站 将在一季度运行图的基础上增开16趟列车,届时,株 洲西站共计开行列车529列,日均106列,其中高峰日 4月3日开行动车组列车110列,6日开行109列,保障 旅客节日出行需求。

清明假期,长沙南车站管辖的省内18个高铁站

预计发送旅客152.5万人,同比2019年增幅16.6%。 其中,株洲西站预计日均发送旅客约1.1万人次,4月 3日、6日为高峰日预计发送旅客1.2万人次。铁路客 流以短途祭扫、踏青、周边旅游出行为主,主要集中在 省内邵阳、岳阳、衡阳、永州、怀化、吉首等地区,以及 省外上海、广州、深圳、珠海、南昌、萍乡、杭州等热门

群丰湘滨:西瓜大棚被风"掀顶"瓜农悲痛不已

"西瓜秧苗全部移栽 完毕,就在刚刚,短短几 分钟,128个西瓜大棚塑 料薄膜被吹飞,大棚钢架 也被吹变形,唉! 损失惨 重啊。"4月2日下午,一 场突如其来的暴风骤雨, 让天元区群丰镇湘滨社 区的西瓜种植户万芳的 大棚惨遭"掀顶"。

栽秧、浇水、施肥 ……前一段时间,万芳 和丈夫把全部时间、精 力都投在西瓜基地里, 期待端午节前夕,西瓜 能上市,还指望能把前 期的投入收回一部分成 的帮助,让我渡过难 关。"万芳悲痛不已。 株洲晚报融媒体记 者/杨如摄影报道



清明假期别忘燃气安全 扫墓时请远离燃气设施

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平) 随着清明 节到来,返乡祭祖现象增多。4月3日,株洲中油燃气 有限公司发出安全提示,提醒公众扫墓时要远离燃气

为切实做好重点时段、重点节日、重点领域燃气安 全生产工作,株洲中油燃气有限公司已开展清明节前 安全生产检查。重点加强场站、管线及重点区域巡查 巡检,保障燃气设施安全稳定运行。

株洲中油燃气有限公司提醒公众,扫墓时要留意 周围是否有燃气设施标志桩(牌)和安全警示标识,请 勿在燃气设施附近燃放鞭炮、焚烧纸钱,以免导致燃 气设施损坏。如发生异常,要及时到安全地带拨打燃 气公司电话及火警电话求助。如果燃气用户计划外 出旅行或长时间不在家,切记要提前关闭燃气表前阀 门,不要紧闭窗户,应保持室内良好通风。

清明节假期期间,株洲中油燃气有限公司营业网 点正常营业;网上营业厅、服务热线、抢险抢修全天候 在线;管网及附属设备设施巡查等工作照常开展。

燃气用户如发现漏气等异常情况,请迅速关闭表 前阀,打开门窗通风,不要启闭任何电器,并远离漏气 点到室外安全地段拨打株洲中油燃气有限公司24小 时客户服务热线28508000。

我市发布 山洪灾害气象预警

本报讯(株洲晚报融媒体记者/俞强年 通讯员/肖烈 刘小花) 3日14时,市水利 局、市气象局联合发布山洪灾害气象风险预 警,要求各县市区加强值班值守,做好实时监 测预警以及转移避险等防范工作。

2日08时到3日08时,全市出现冰雹、雷 雨大风、短时强降水等强对流天气。

渌口区南部、醴陵南部、攸县、茶陵、炎陵 出现暴雨以上降水,其中攸县局地、茶陵中南 部、炎陵东北部出现大暴雨,24小时累计雨 量≥100毫米的有26站,最大24小时累计雨 量为茶陵县洣江街道欧江站(229.3毫米),最 大小时雨强为72.8毫米/小时(攸县桃水镇桃

预计3日20时至4日20时,全市仍有 中到大雨,局地暴雨,并伴有20~40mm/h 的短时强降水。

受强降水影响,渌口区南部、醴陵市、攸 县、茶陵、炎陵等地发生山洪灾害的可能性较 大 (黄色预警)。

本月,警惕四大自然 灾害风险

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章) 日前,省减灾委、省应急管理厅会同多部门

单位对4月份全省自然灾害综合风险形势进 行会商研判,提醒湘江流域有发生洪水的风 险,注意提防森林火灾、强对流天气以及小型 地质灾害等自然灾害风险。

综合分析判断,4月份全省自然灾害主 要风险有:降雨偏多,湘江部分干支流有发 生超警戒水位洪水的风险,局部地区存在中 小河流洪水、城乡内涝和地质灾害的风险; 受林下可燃物增加、进山旅游、祭祀烧纸、农 事用火、施工作业等叠加影响,森林火险等 级较高;局部暴雨、雷暴大风、冰雹等强对流 天气极端性强,致灾风险高。

市减灾委相关负责人表示,成员单位将 严格落实值班值守,盯紧盯牢重要目标和重 点领域,常态化开展灾害隐患巡查;加强信息 调度和报送,及时通报有关情况,做到"预防 在先、发现在早、处置在小";提前做好队伍和 物资准备,修订和完善应急预案,及时启动应 急响应,加强避险转移和防灾减灾宣传教育。

受强降雨影响 11座水库溢洪

本报讯(株洲晚报融媒体记者/俞强年 通讯员/刘小花 肖烈) 2日08时到3日08 时,全市出现冰雹、雷雨大风、短时强降水等 强对流天气,渌口区南部、醴陵南部、攸县、茶 陵、炎陵出现暴雨以上量级的降水,其中攸县 局地、茶陵中南部、炎陵东北部出现大暴雨。

全市共323个监测站降雨,111个站点起 过50毫米,点雨量最大为茶陵县兴家旺水库 211.5毫米。攸县已启动防汛Ⅳ级应急响应, 茶陵县10座小型水库和醴陵市1座小型水库 溢洪。当前,湘江株洲站水位32.56米(警戒 水位40.00米),渌江大西滩站47.83米(警戒水 位51.50米),洣水茶陵(二)站98.96米(警戒水 位100.50米)。酒埠水库水位154.60米,库容 1.2亿立方米;官庄水库水位110.53米,库容 0.3919亿立方米; 洮水水库水位 197.90米, 库 容3.59亿立方米。

目前,市水利局暂未收到汛灾险情上报。